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”Hänen majesteettinsa palveluksessa” - ”Elät vain yhdesti”


Arto Malmberg


Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat 
pohdintakysymykset: 

1. Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 

suunnitelmasta? 

2. Mitä teksti kertoo ihmisistä? 

3. Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi 

muuttua? 

4. Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi? Raamatun teksti 

DBS-menetelmälle on Efesolaiskirje 6:10-14.


Johdanto


Tänään aloitan uuden opetussarjan, ”Hänen Majesteettinsa palveluksessa”. 

Tämän opetuskerran nimi on ”Elät vain kerran”.


Näillä opetuskerroilla on tarkoitus pysähtyä hengellisen sodankäynnin äärelle.

Opetuksien perusjakeet nousevat Efesolaiskirjeen kuudennen luvun jakeista, 
joissa puhutaan Jumalan koko sota-asusta.


Tuttujen jakeiden äärelle on joskus vaikea pysähtyä.

Rukoillaan että Pyhä Henki antaa meille näistäkin jakeista tuoretta 
ymmärrystä Jumalasta ja Hänen suunnitelmastaan.


Ennen kuin menen noihin jakeisiin, käyn läpi sitä mitä edellä on kirjoitettu.


Paavali on todennäköisesti kirjoittanut tämänkin kirjeen vankilasta vuona 
61-63 jKr.

Paavali kärsi marttyyri kuoleman perimätiedon mukaan arviolta neljästä 
kuuteen vuotta myöhemmin keisari Neron vainoissa.


Efeso oli Aasian hallinnollisen alueen pääkaupunki.

Se oli alueen johtava liike-elämän ja uskontojen keskus. 

Siellä on asunut arviolta 250 000 - 300 000 asukasta. 

Verrokkina JKL:n seutukunnan asukasluku vuoden 2024 lopussa oli reilu 149 
000.


Efesossa oli yksi tuon ajan tärkeimpiä kristillisiä seurakuntia.  




Paavalikin oli tehnyt evankeliumin työtä Efesossa kolmannella 
lähetysmatkallaan noin pari vuotta.

Efeson keskeinen sijainti, vahva sanan julistus, Pyhän Hengen vaikutus ja 
uskovien alttius sai aikaan sen että evankeliumi levisi Efesosta muuallekin 
Vähään-Aasiaan.


Efeso oli keskeinen paikka roomalaisten ja kreikkalaisten jumalien 
palvonnassa. 

Siellä oli esimerkiksi Artemiin temppeli, joka tuohon aikaan oli yksi maailman 
seitsemästä ihmeestä. 


Artemis oli hedelmällisyydenjumala, jonka palvonta menoihin kuului temppeli 
prostituutiota. 

Efesos oli myös yksi keisarin palvonnan keskuksista. 

Muutakin epäjumalan palvelusta Efesossa oli paljon.

Seurakunnassa siis oli entisiä epäjumalan palvelijoita, noituuden harjoittajia, 
prostituoituja, orjia, heidän isäntiään, juutalaisia, uskonnollisia ja 
uskonnottomia ihmisiä. 

Monen kirjavaa väkeä. 


Heillä oli kuitenkin jotain joka yhdisti heidät ja samoin myös meidät.

He olivat olleet kaikki synteihinsä kuolleita.

Hengellisesti kuolleita, heissä ei ollut elämää.

Heitä yhdisti se, että he olivat olleet saman ilmavallanhallitsijan orjia.

Ilmavallanhallitsija on saatana, Jumalan persoonallinen vihollinen.


He olivat vaeltaneet ja  eläneet synnissä.

Joka on eri asia kuin langeta syntiin.


Ilmavallanhallitsija vaikuttaa edelleen, tottelemattomuuden lapsissa.

Tottelemattomuuden lapsi on vihan lapsi.

Tottelemattomuus on vihollisuus Jumalaa kohtaan.

Se on ollut tila, jossa jokainen meistäkin on jossain vaiheessa elänyt 
jatkuvasti.

Olemme olleet Jumalan vihollisia.

Onko elämä oikeasti niin mustavalkoista?

Kyllä se on.

Olet joko kuollut tai elävä.

Olet joko Jumalalle kuollut tai elät Hänelle.

Olet joko Jumalan vihollinen tai ystäviä.


Paavali kirjoitti, kuinka jokainen on luonnostaan vihan lapsi.


Kiitos olkoon Jumalalle. 

Jumala voi tehdä ja tekee ihmisen eläväksi.




Vain Jumala voi herättää ihmisen synnin ja rikkomuksen unesta.


Vain Jumala voi herättää luonnostaan vihan lapsen.


Miksi Hän niin sen tekisi?


Koska hän on laupeudesta rikas.


4 Mutta Jumala, joka on laupeudesta rikas, on rakastanut meitä ja 
suuressa rakkaudessaan 5 tehnyt meidät, jotka olimme kuolleet 
rikkomustemme tähden, eläviksi yhdessä Kristuksen kanssa. Armosta 
te olette pelastettuja.

	 	 	 	 	 Efesolaiskirje 2:4-5


Kun ajattelee tuon ajan Efesoa ja meidän aikaa, voimme löytää yhtymäkohtia.

Vaikka meillä ei ole sellaisia epäjumalan temppeleitä kuin Efesossa, löytyy 
vastaavia epäjumalanpalveluspaikkoja.


Vai mitä ajattelet nykyisestä yökerho- ja kapakkakulttuurista tai 
seksuaalimoraalista?

Entä rahan ja maineen metsästys tai ihmisten hyväksikäyttäminen?

Entä suuret urheiluareenat ja urheilulajit?

Monelle ihmiselle nuo paikat ovat oman epäjumalansa pyhättöjä.


Väestörakenteemme muuttuu jatkuvasti.

Ihmisiä alkaa olla hyvinkin erilaisista kulttuureista ja yhteiskuntaluokista.


Näin ollen meiltäkin  löytyy samaistumispintaa efesolaiskirjeen 
vastaanottajien kanssa.

Raamattua ja historiaa lukiessa voi todeta, että ihmisen perusolemus ei ole 
muuttunut vuosituhansien saatossa paljoakaan.


Ihmeellinen pelastus


Efesolaiskirjeen kolme ensimmäistä lukua kertoo siitä mitä kaikkea Jumala on 
ihmiselle lahjoittanut Jeesuksessa Kristuksessa.

Pelastus on ihmeellinen.

Meidät on valittu olemaan pyhiä ja nuhteettomia.

Meidät on määrätty lapseuteen Jeesuksen tuntemisen kautta.

Meidät on maksettu vapaaksi synnin orjuudesta.

Olemme saaneet syntimme anteeksi.

Meidät on siirretty kuolemasta elämään.

Hän antaa omilleen myös viisauden ja ymmärryksen.




Jeesuksessa Kristuksessa meille on lahjoitettu perintö.

Jeesuksen omaan on laitettu Pyhän Hengen sinetti, joka takaa sen että 
saamme perinnön.

Meidät pakanat jotka olimme luonnostamme kaukana Jumalasta, on 
Jeesuksessa Kristuksessa tuotu lähelle, Jumalan yhteyteen.

Jeesus purki pakanoiden ja juutalaisten väliltä erottavan väliseinän.

Jeesuksessa Kristuksessa voimme olla yhtä perhettä, pyhää kansaa. 

Saamme ikuisen elämän Jumalan yhteydessä.

Kerran perillä olemme todistamassa Jumalan hyvyyttä ja rakkautta ihmisiä 
kohtaan.

Jumala voi tehdä myös paljon ja monin verroin enemmän, kuin osaamme tai 
ymmärrämme anoa Häneltä.


Kaiken tämän ymmärtämiseen tarvitsemme Jumalan Sanaa ja Pyhän Hengen 
avaamaa ymmärrystä.

Paavali käyttää termiä ”viisauden ja ilmestyksen henki”.

Näin kun pysähdymme Sanan äärelle, Pyhä Henki toimii tässä ja tekee sanan 
meille eläväksi.


Kutsumuksen arvoinen elämä

Kun ymmärryksemme ja sydämemme avautuu vastaanottamaan Jumalan 
rakkautta , antaa se vankkumattoman ja järkkymättömän pohjan elämälle.

Se antaa myös vahvan pohjan ja motiivin palvella Jumalaa.

Se antaa vankan pohjan etsiä Hänen tahtoaan ja pyrkiä pyhään, Jumalan 
mielenmukaiseen elämään.

Sieltä nousee halu vaeltaa kutsumuksemme arvon mukaisesti.

Ei pakosta, eikä lain vaatimuksesta, vaan Jumalan huikean, käsittämättömän 
ja laajan (pituus x leveys x syvyys x korkeus) armon ja rakkauden pohjalta.


Paavali kehottaa efesolaisia elämään niin kuin ”kutsumuksen arvo vaatii”.

Ja hän jatkaa miten sen tulisi näkyä käytännön elämässä.

Kutsumuksen mukainen elämä on nöyrää ja pitkämielistä suhtautumista 
toisiin rakkaudessa, kärsien toisiamme rakkaudessa.

Se on pyrkimystä säilyttää hengen yhteys, niin että ihmiset elävät keskenään 
rauhassa.

Paavali antaa käytännöllisiä ohjeita siihen miten elää Jumalan lapsena.

Useimmille meistä nuo asiat kuulostaa itsestään selvyyksiltä, koska 
maassamme on ollut vahva kristillinen arvopohja.

Sitä se ei kuitenkaan ollut kirjeen vastaanottajille, eikä taida enää nykyään 
olla itsestään selvää kaikille suomessa asuvillekaan.


Listaan tähän muutamia Paavalin käytännön ohjeita.

Puhu totta, älä valehtele.

Vihastu, mutta älä tee syntiä.

Ansaitse elantosi työtä tehden, ei varastamalla.




Puhu rakentavasti, älä puhu riettaita tai tyhmyyksiä.

Karta katkeruutta, vihaa ja huutamista.

Ole ystävällinen, hyväsydäminen ja anteeksiantavainen.

Ahneus älköön tulko edes puheisiin.

Täyty Pyhällä Hengellä, älä juopottele.

Seurakuntalaisten tulee elää keskinäisessä alamaisuudessa.

Naisen tulee olla miehelleen alamainen.

Miehen tulee rakastaa vaimoaan niin kuin Kristus seurakuntaa.

Lasten ja palvelijoiden tulee olla kuuliaisia.


Edellä mainittujen kehotusten mukaan eläminen ei itsessään pelasta ihmistä.

Kuitenkin kutsumuksensa mukaan elävä kristitty, varjelee suhdettaan 
Kristukseen.


Jeesus sanoi Johanneksen evankeliumissa.


15:10 Jos te pidätte minun käskyni, niin te pysytte minun 
rakkaudessani, niinkuin minä olen pitänyt Isäni käskyt ja pysyn hänen 
rakkaudessaan. 


Aiheeni on hengellinen sodankäynti.

Suurin osa hengellistä sodankäyntiä on arjen valintojen ja elämän keskellä.

Se on valinta pyrkiä elämää kutsumuksen arvon mukaan.


Jotta hengellisessä sodankäynnissä voi kaikki suoritettuaan pysyä pystyssä, 
on perustuksen oltava kunnossa.

Muuta perustusta ei ole olemassa, kuin Jeesus Kristus.

Perustus Jeesuksessa vahvistuu sitä mukaa, mitä enemmän ymmärrys ja 
sydän avautuu vastaanottamaan kaikkea sitä, mitä Jeesuksessa Kristuksessa 
meille on lahjoitettu.


Efesolaiskirje

6:10 Lopuksi, vahvistukaa Herrassa ja hänen väkevyytensä voimassa. 


Kirjoittaessaan lopuksi, teksti on jatkumoa niille kehoituksille mistä edellä 
kerroin.


Jakeen 10 voisi kääntää myös ”tulkaa vahvistetuiksi”. 

Kuka siis vahvistaa ihmisen.

Jeesus Kristus, Hänen Sanansa ja Hänen läsnäolonsa.

Tuota vahvistumista vaikuttaa myös Hänen tahtonsa mukaan eläminen.

Jos elämä on jatkuvassa ristiriidassa, Jumalan sanan kanssa, heikentää se 
osallisuutta Hänen voimaansa.

Herrasssa vahvistuminen on ajan viettämistä Herran kanssa, Sanaa tutkien, 
rukoillen, ylistäen ja Hengellä täyttyen.




Se on kuuliaisuutta Hänen tahdolleen.

Uskovien yhteydellä on myös suuri merkitys, kunhan yhteys on aitoa 
kohtaamista, asioiden jakamista ja rohkaisua.


Herrassa vahvistumista on myös Jumalan koko-sota asun pukemista ylleen.


Luen jakeen 11


6:11 Pukekaa yllenne Jumalan koko sota-asu, voidaksenne kestää 
perkeleen kavalat juonet.

6:12 Sillä meillä ei ole taistelu verta ja lihaa vastaan, vaan hallituksia 
vastaan, valtoja vastaan, tässä pimeydessä hallitsevia maailmanvaltiaita 
vastaan, pahuuden henkiolentoja vastaan taivaan avaruuksissa. 

6:13 Sentähden ottakaa päällenne Jumalan koko sota-asu, voidaksenne 
pahana päivänä tehdä vastarintaa ja kaikki suoritettuanne pysyä 
pystyssä.  

”Pukekaa yllenne Jumalan koko sota-asu.”

Toistuu lukemassani tekstissä kaksi kertaa.

Se korostaa kehotuksen tärkeyttä.

Kehoitus on pukea koko sota-asu, ei vain osaa siitä.

On tärkeää pukeutua, olla hereillä jokaisella sota-asussa mainitulla 
uskonelämän alueella.

Totuudessa, vanhurskaudessa, evankeliumissa, uskossa, pelastuksessa ja 
Jumalan Sanassa.

Pukemisesta voi ymmärtää, että on olemassa valmis asu, johon pukeutua.

Tuo asu on Jumalan valmistama.

Asu on valmistettu perkeleen kavalia juonia vastaan.

Ilman sitä asua niitä kavalia juonia ei voi kestää.


Perkele on kavala, se ei mielellään antaudu suoraan taisteluun, vaan käyttää 
hybridi-operaatiota ihmisiä vastaan.


Suomeksi sanottuna, se käyttää kaikkia mahdollisia keinoja ihmisen 
tuhoamiseksi, ilman avointa sotaa.

Usein ihminen ei edes itse tajua olevansa vihollisen ”hybridivaikuttamisen” 
kohteena.

Esimerkkejä omasta ajastamme:

Uushenkisyys, jossa tyypillisesti yhdistellään monien uskontojen ja henkisten 
perinteiden muotoja itselle sopivaksi katsotuilla tavoilla.

Uushenkisyys voi liittyy usein erilaisiin rituaaleihin, kuten joogaan ja 
meditaation, astrologiaan, enkeleihin, tarot-tulkintoihin sekä kiviin ja 
energioihin. 

Kristityn ei tule olla missään tekemistä uushenkisyyden kanssa.




Toinen esimerkki.

Nyt ympärillämme näkyvä halloween- juhlinta.

Siihen on sisällytetty noituus, kaiken kaltainen pelon, kauhun ja pimeyden 
voimien leikkimielinen liehittely, joka avaa tietä pimeyden voimille. 

Kristityllä ei pidä olla mitään tekemistä halloween-juhlinnan kanssa.


Kolmanten esimerkkinä otan tähän kohtaan ”kristillisen joogan”.

Sitä kutsutaan myös hiljaisuuden joogaksi.


”Kristillisestä joogasta” puhuminen on minun mielestäni sama kuin puhuisi 
kristillisestä epäjumalanpalveluksesta.

Kysynkin, miksi mennä hämärälle alueelle, jos voi elää kirkkaassa 
valossakin?

Eikö Jumalalla ole tarjottavana enemmän ja parempaa.

Jeesus sanoi:” te eksytte, koska ette tunne Jumalan voimaa ja kirjoituksia”.

Jollei koe Jumalan voimaa Jeesuksessa Kristuksessa, eikä kirjoituksia, tulee 
kiusaus hakea voimaa ja kokemuksia sielullisin keinoin.

Kehotan omana näkemyksenäni ja joogasta vapautuneiden todistusten 
perusteella seuraavaa.

Pysy kaukana ”kristillisestä joogasta” ja hiljaisuuden joogasta.

Voit hiljentyä ja rentoutua Jumalan edessä Jeesuksessa Kristuksessa ilman 
joogaa ja sen epäjumalanpalvelusasentojakin.


Lisäksi noituutta ja demoneja tuodaan esiin nykyään lasten kirjoja ja ohjelmia 
myöten.

Vanhempien tulee olla hereillä siitä mitä lapset katsovat ja lukevat.

Myös meidän isovanhempien tulee ohjata lapsiamme oikeaan suuntaan.


Jokatapauksessa vihollinen pukeutuu usein valkeuden enkeliksi, se 
juonittelee ja eksyttää aina.


Paavali totesi jakeessa 12, että lopultakaan meillä ei ole taistelu ketään 
ihmistä vastaan.

”Verta ja lihaa vastaan” voidaan kääntää myös ”ihmisvoimia vastaan” tai 
”ihmisvihollista vastaan”

Vaikka ihminen kävisi toisen kimppuun raivon vallassa, on hyökkäävä 
osapuoli itsekin perimmiltään vihollisen harhauttama.

 Se ei kuitenkaan tarkoita sitä, etteikö ihminen olisi vastuussa omasta 
käyttäytymisestään ja valinnoistaan.

Jumalan kuviksi luotuina meille on annettu vapaa tahto.

Meidän on vastattava valinnoistamme viimeistään Jumalalle.


 Paavali kirjoittaa pahuuden hallituksista, valloista, maailman valtiaista ja 
henkiolennoista ”Taivaan avaruuksissa”.




”Taivaan avaruudella” ymmärrän Paavalin tarkoittavan meille ihmisille 
normaalisti näkymätöntä ulottuvuutta.

Joka ei kuitenkaan tarkoita Jumalan taivasta, Jumalan ”asuinpaikkaa”.

Taivaan avaruus on ulottuvuus, josta käsin sielujemme vihollinen vaikuttaa 
meihin ihmisiin.

 Näyttää myös siltä, että noilla pahuuden voimilla on olemassa myös 
maantieteellisiä vaikutusaloja.

Danielin kirjan 10.luvussa mainitaan kaksikin eri enkeliruhtinasta, jotka 
vastustivat Jumalan sanansaattajaa tuomasta viestiä Danielille.

Noiden enkeliruhtinaiden vaikutusalat olivat Persian valtakunnassa ja 
Jaavanin eli kreikan valtakunnassa.

Tulkintani edellisestä on seuraava,

On olemassa meille ihmisille yleensä tiedostamaton todellisuus.

Se on todellisuus, josta käsin sielujemme persoonallinen vihollinen, vastustaa 
Jumalaa ja haluaa tuhota meidät ihmiset.

On olemassa myös erilaisten auktoriteettien omaavia persoonallisia 
pahuuden henkiolentoja.

 

 En halua mennä pidemälle pimeyden tekoihin, koska sen ei tule olla pääasia 
hengellisessä sodankäynnissä.

Jotta tämä katsaus pimeyden maailmaan ei korottaisi liikaa pimeyttä, 
palautan mieliimme seuraavat totuudet.


Kolossalaiskirje 2:15 


Hän (Jeesus) riisui aseet hallituksilta ja valloilta ja asetti heidät julkisen 
häpeän alaisiksi; hän sai heistä hänen kauttaan voiton riemun.


Hebrealaiskirje 2


 14 Koska siis lapsilla on veri ja liha, tuli hänkin (Jeesus) niistä 
yhtäläisellä tavalla osalliseksi, että hän kuoleman kautta kukistaisi sen, 
jolla oli kuolema vallassaan, se on: perkeleen,  
15 ja vapauttaisi kaikki ne, jotka kuoleman pelosta kautta koko 
elämänsä olivat olleet orjuuden alaisia. 


Kun olet ja pysyttäydyt Jeesuksessa Kristuksessa, sinulla ei ole mitään 
pelättävää.

Et ole enää synnin ja saatanan orja.

Et ole enää lopullisen kuoleman oma.


Jeesus Kristus kuolemallaan kukisti jo perkeleen vallan.

Ainoa vaikuttamiskeino vihollisella Jeesuksen Kristuksen omaan on lopulta 
valehteleminen.




Vaikka se on hyvä valehtelemaan, Jeesuksessa Kristuksessa ja Hänen 
lupauksistaan kiinni pitäen, voimme sen valheita vastustaa.

Ensimmäisen Johanneksen kirjeen neljäs luku muistuttaa meitä.


Lapsukaiset, te olette Jumalasta ja olette voittaneet heidät; sillä hän, 
joka teissä on, on suurempi kuin se, joka on maailmassa.	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 1. Joh 4:4


Kun olemme Jeesuksessa Kristuksessa, silloin Jeesus Kristus on meissä.

Silloin olemme voittajan puolella.


Paavali puhui pahasta päivästä.

Daavidilla paha päivä ei ollutkaan taistelurintamalla oleminen, vaan jouten olo 
yltäkylläisyyden keskellä.

Suurimmat houkutukset voi tullakin silloin, kun kaikki on hyvin ja on rento 
meininki.

Silloin on helppo nukahtaa hengellisesti.

Toinen ääripää löytyy sieltä kun kaikkien mahdollisten olosuhteiden ja 
tilanteiden rusentamana on kanveesissa.

Tuleekin epäilys itselle tai lähimmäisille, ”missä Jumala on?”

Jos Jumala rakastaisi, näin ei olisi käynyt.

Mielen pyrkii valtaamaan katkeruus ja epäusko.

Edellä mainittuja tilanteita ja ylipäätään uskon elämää varten meille on 
olemassa Jumalan valmistama sota-asu.


Siirryn nyt tuohon varsinaiseen sota-asuun, jonka avulla Paavali opettaa 
hengellisiä perustotuuksia.


Jumalan sota-asu


6:14 Seisokaa siis kupeet totuuteen vyötettyinä, ja olkoon pukunanne 
vanhurskauden haarniska,


Paavali kirjoitti kirjeensä vankilasta.

Todennäköisesti hän oli nähnyt paljonkin roomalaisia sotilaita ympärillään.

Roomalaiset sotilaat sotasopineen olivat varmasti tuttuja myös kirjeen 
vastaanottajille.

Pyhän Hengen inspiroimana Paavali kirjoitti mieleenpainuvan muistisäännön 
sota-asua hyödyntäen.


Totuus


Sota-asun pukeminen piti aloittaa sitomalla päällä olevan viitan liepeet vyöllä 
vyötärölle.




Näin toimittiin myös muutoinkin työhön ryhdyttäessä.

Pitkäliepeinen viitta päällä kun oli hankala tehdä töitä tai esim. juosta.

Ei ole sattumaa että sota-asuun pukeutuminen aloitetaan nimenomaan 
totuuden vyöllä. 

Se ei ollut vanhurkauden vyö tai evankeliumin vyö.

Vastaavuus toimii luonnollisen ja hengellisen pukeutumisen kanssa rinta 
rinnan.

Uskon elämän perusta, yhteys Jumalan kanssa rakentuu totuuteen.

Totuuteen Jumalasta ja totuuteen ihmisestä.

Jollei ole totuutta, ei ole olemassa syntiäkään.

Jollei ole totuutta, ei voi olla aitoa uskoa.

Jollei ole totuutta,  ei voi olla vapautta synnistä.


Jeesus itse on totuus, Hän ilmentää totuutta, Hän puhuu totuutta.

Jeesus sanoin viimeisellä aterialla opetuslapsilleen.


Jos minä en olisi tullut ja puhunut heille, ei heillä olisi syntiä; mutta nyt 
heillä ei ole, millä syntiänsä puolustaisivat.		 	 Joh 15:22


Sielun vihollinen ei halua ihmisen kuulevan totuutta.

Siksi totuuden puhujat pyritään vaientamaan.

Siksi Raamattua siteeraavat pyritään vaientamaan.

Totuuden kuuleminen tekee kipeää, mutta se kätkee sisäänsä 
mahdollisuuden muutokseen.

Totuus pitää sisällään evankeliumin, evankeliumi pitää sisällään totuuden.

Ei ole todellista evankeliumia ilman totuutta.

Vain totuuden varaan, vain totuuden ympärille voi tulla todellinen armo.

Totuus paljastaa synnin suuruuden.

Taas siellä missä synti on tullut suureksi, siellä armo on ylenpalttinen.


Ei niin suurta syntiä, etteikö Jeesuksen Kristuksen veri riitä sovittamaan sitä.

Jeesuksen veri on äärimmäisen arvokas ja se riittää maksamaan 
suurimmankin syntivelan.

Silloin kun tuo syntivelka on maksettu, ihminen voi täydellä varmuudella 
luottaa olevansa vanhurskas.

Vain totuuden kohtaamalla, voi pukea päälleen vanhurskauden haarniskan.


Vanhurskauden haarniska


Vanhurskaus ja vanhurskauttaminenl ovat Jumalan lahjaa.

Vanhurskauttaminen on syyttömäksi julistamista.

Syntinen ja syyllinen saa lahjaksi, armosta, armahduksen oikeudenmukaisen 
Jumalan edessä.

Tuo armahdus on mahdollista vain ja ainostaan Jeesuksen veren hinnalla.

Jeesuksen veren kautta.




Jeesuksen täytetyn työn perusteella ihminen voi olla vanhurskas, Jumalan 
hyväksymä.

Jeesuksen veren kautta, ihminen voi olla Jumalan perheen jäsen.

Jeesuksen veren kautta, ihminen voi olla Jumalalle kelpaava.

Tuo vanhurskaus on kuin haarniska, jonka suojassa ihminen saa elää.

Vanhurskauden haarniska pysyy päällä, ilman että siitä täytyisi pitää koko 
ajan kiinni.

 Jeesuksen veren kautta saat omistaa lahjana, puhtauden ja syyttömyyden.

Puhtauden ja syyttömyyden seurauksena, hedelmänä tulee myös elämän 
vanhurskaus.

Elämän vanhurskaus näkyy lähimmäisille oikeamielisinä tekoina ja valintoina.

 Uskon kautta, totuudessa saat omistaa Jumalan vanhurskauden.


Oletko vielä kohdannut totuutta itsestäsi ja syntisyydestäsi?

Onko sinulla totuuden vyö vielä ympärilläsi?

Totuudesta käsin voit saada myös armahduksen, syntien anteeksiannon.

Voit saada yllesi vanhurskauden haarniskan.

Voit tulla Jumalan lapseksi.

Jos me tunnustamme syntimme, niin Jumala joka on uskollinen ja vanhurskas 
antaa synnit anteeksi ja puhdistaa kaikesta vääryydestä.


Anna Jeesuksen tulla ja olla elämäsi Herra.


Rukoillaan yhdessä….


